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       بحيت عدد صحيح طبيعي x                    1/التمرین رقم
    2x 3x  و     3 یقبل القسمة على − 5x      و 5   یقبل القسمة  على −   7 یقبل القسمة على  −

68x             بين ان 3     یقبل القسمة على − 5 7× ×  
  

  بحيت تكون   y و  x   بين أنه لا یوجد أي عددین صحيحين طبيعيين          2 /التمرین رقم
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  عدد صحيح طبيعي غير منعدم    n          4/التمرین رقم
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1a أعداد حقيقية موجبة قطعا بحيت    yو   xو  bو     a        5/التمرین رقم b+ x  و = y<     

x                                             بين أن-1 ax by y< + <             
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68xبين ان              3     یقبل القسمة على − 5 7× ×  
  

     بحيت تكونy  و x بين أنه لا یوجد أي عددین صحيحين طبيعيين            2 /التمرین رقم
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